Kombinatorika Domaca tloha ¢. 5 Odovzdat do 11. 12. 2024

1. Na vystave zvierat stutazi 5 psov, 3 macky a 12 zajacov. Kolkymi spésobmi mdzu vSetci nasttupit
na uvodné predstavenie sa, ak nechceme, aby vedla seba stali dva psy, dve macky ani pes a macka?

2. Kolkymi spésobmi vieme rozdelit 8 cukrikov medzi Anku, Betku, Cyrila a Daniela, ak poza-
dujeme, aby kazdy z nich dostal neparny pocet cukrikov? Kolko by bolo spésobov, keby sme
rozdavali az 24 cukrikov?

3. Na nasledujicom obrazku je schematicky plan mesta.

a) Kolko je najkratsich ciest z bodu A do bodu B, ak chceme prejst aspon jednym z bodov C
a D?

b) Kolko z nich je takych, ze neprechddzaji bodom E?
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